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DISISLERI BAKANLIGI
Ortadogu Genel Midiir Yardimcilig

Say1  : 96966339-413.18-2013/755541
Konu : Soru 6nergesi/ Hasan 0 6 Kasm 2013
HiiseyinTiirkoglu 7/28807

TURKIYE BUYUK MILLET MECLIiSi BASKANLIGINA

flgi: Tirkiye Biiyiik Millet Meclisi Bagkanhigi Kanunlar ve Kararlar Bagkanligi'nin
31.07.2013 tarih ve 43452547-120.07-136139 sayil1 yazisi.

Osmaniye Milletvekili Sayin Hasan Hiiseyin Tiirkoglu'nun 7/28807 esas numarali soru
onergesinin yanit: ilisikte sunulmaktadir.

Saygilarimla arzederim.
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Ahiel BAVUTGGLU
Digisleri Bakani
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Telefon: 0 (312) 292 10 00, Faks: 248 72 77, http://www.mfa.gov.tr

T.C. Disisleri Bakanligy, Doktor Sadik Ahmet Caddesi No: 8 Balgat 06100 Ankara / Tirkiye
Ayrintih bilgi igin irtibat: Bilal Kése, bilalkose@mfa.gov.tr
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OSMANIYE MILLETVEKILI HASAN HUSEYIN TURKOGLU’NUN
SAYIN BAKANIMIZA YONELTTIGI 7/28807 SAYILI
YAZILI SORU ONERGESI

SORU:
Basinda yer alan haberlere gére Suriye’nin Halep sehrinde bulunan ve Tiirk toprag: sayilan
Stileyman Sah Tiirbesi’nin terdr drgiiti PKK’nin uzantisi PYD 6rgiitii tarafindan kaldirilacag:

agiklanmistir. Buna gore,

1- Bu hususlar dogru mudur?
2- Hikiimet ¢ikan iddialara istinaden bir 6nlem almis midir?

CEVAP:

Siileyman Sah Tirbesi’nin kaldirilacagina dair basinda yer alan mesnetsiz iddialarin
gergeklerle baglantisi bulunmamaktadir. Bu tiir asilsiz haberlere itibar edilmemesi gerekir.



